

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

#### Consejería de Educación, Juventud y Deporte

- 20** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de diciembre de 2012, por la que se dispone la publicación en los boletines oficiales y en el “perfil del contratante” en Internet de la convocatoria del contrato de “Servicios de transporte para las actividades y competiciones Madrid Comunidad Olímpica, campeonatos escolares de los IES, deporte infantil, campeonatos de España de selecciones autonómicas en edad escolar y otras actividades deportivas”.*

Apreciados errores en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 6, correspondiente al día 8 de enero de 2013, páginas 70 y 71 (número de inserción 01/17/13), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 71. Apartado 8 “Presentación de ofertas o de solicitudes de participación”:

— Donde dice:

“a) Fecha límite de presentación: 4 de febrero de 2013”.

— Debe decir:

“a) Fecha límite de presentación: 18 de febrero de 2013”.

En el apartado 9. “Apertura de ofertas”:

— Donde dice:

“d) Fecha y hora: A las diez del día 12 de febrero de 2013”.

— Debe decir:

“d) Fecha y hora: A las once del día 25 de febrero de 2013”.

En el apartado 11. “Otras informaciones”, segunda párrafo:

— Donde dice: “El resultado de la calificación de la documentación administrativa se comunicará en el “perfil del contratante” de la página web de la Comunidad de Madrid a partir de las catorce horas del día 6 de febrero de 2013”.

— Debe decir: “El resultado de la calificación de la documentación administrativa se comunicará en el “perfil del contratante” de la página web de la Comunidad de Madrid a partir de las catorce horas del día 20 de febrero de 2013”.

(03/866/13)

